

黄金自古以来都是奢侈物品，向来只有富贵人家才能用得上，哪怕到了现代，黄金的地位依旧牢固。

而且现在黄金和国际流通的货币挂钩，为此很多人都将黄金作为一种理财、投资的手段。

但是现如今疫情严重，很多国家的货币纷纷贬值，黄金的地位虽然还在，但是黄金的价格却有所下滑，不过为什么首饰店的黄金价格依旧很贵？

国际黄金和金店黄金的区别

现如今的国际形势中，不少货币贬值，黄金的价格也有所下调，为此很多人都想要购买黄金，期待黄金的日后升值。

但是不少人发现，去黄金店购买的黄金价格依旧不便宜，这是为什么？

其实黄金首饰店中的黄金和国际上的黄金并不一样，首先国际上的黄金只是单一的金块、金条，没有人为了加工或者雕琢。

但是首饰店中的黄金就不一样了，首饰店顾名思义，肯定是能够佩戴的，为此黄金都要经过人工的打磨、设计、雕琢等。

加上这些人工费，首饰店中的黄金价格并不会和国际黄金一样的低，而且在首饰店中的成本费、水电费等费用都要加在首饰上售卖，才能赚回本。

这就是首饰店中的黄金和国际黄金价格不一样的原因。

黄金地位不变的原因

我们不难发现，从古代到现代，黄金的地位并没有撼动过，自古以来，黄金仿佛都是昂贵的物品，很多人投资基本上也会用黄金，这其中有什么原因吗？

因为这是黄金的稀缺性和保值性带来的价值，都说物以稀为贵，黄金可以说是比较稀有的，在市场上并不泛滥。

黄金需要通过自然的雕琢才能成长，并不会像其他金属那样，可以通过冶炼等方式生产出来的。

而且这种稀有
的黄金并不会轻易腐烂，也
不会像玉石那样容易破碎，所以这些都是黄金地位自古不变的原因。

正因为黄金如此稀少，本身存在的价值还高，而且相对于货币，黄金的价格虽然近几年来有所浮动，但是差额并不是很大，所以很多人都喜欢通过黄金投资。

但是即便现在黄金的价格有所下滑，可黄金的价格并不是很便宜。如果想要购买到价格便宜一些的黄金，又该怎么办？

挑时间选择黄金

业内人士表示，如果想要购买便宜的黄金，就要选择好时间！

这个时间并不是指早上、中午或者晚上，而是根据国际形势定义的时间。

现在国际市场因为国际形势遭受到很大的冲击，正如我们所看到的那样，有一些货币可能贬值，黄金也不例外。

而时间指的就是现在，国际市场有所动荡，看到黄金贬值，这个时间选择的黄金才会便宜一些。

因为现在国际格局的变化，很多国家的物价、出口环境都会随之变化，正如英国，已经连续5次加息25个基点，就为了遏制通胀。

英国政府甚至在上个月都要拨款370亿英镑帮助百姓度过生活中的危及，而且不单单是英国如此，美国也一样。

美国从今年的3月份以来就加息了24、50、75个基点，面对这种情况，美国将近有6成的人开始担心无法照顾家庭。

在国际形势中，欧元也在下跌。在现在的国际形势影响下，我们手中的货币可能越来越不值钱，很多家庭都开始担心自己的工资很有可能做不到养家糊口。

面对这种情况，很多人的眼光都看向了黄金，相对于货币的贬值，黄金的浮动并不是很大。为了未来的生活，很多人决定把现金变成一些具有保值性的物品，黄金就是非常具有代表性的物品。

为此在国际市场中，黄金的需求量就会增加，但是因为黄金的稀缺性，所以黄金得价格可能会发生上浮的情况。

所以如果想要购买便宜的黄金，首先我们就要先找准时机，在国际形势变动的时候投资黄金，等到黄金价格上涨以后，又能稳赚一笔。

结语

投资黄金，我们都能理解也是为了生活的保证，但是我们要记住，这里选择好的时

间投资黄金并不是指买的是金店中的黄金，而是国际市场中的黄金。

毕竟
国际市场
上的黄金并不需要
人工费等，相对于金店的黄金能够便
宜一些。
而且金店中的黄金并不具备市场价值
和保值性，如果购买，很容易出现亏损的现象。

最后想问问大家，大家对于投资黄金有什么看法呢？欢迎在评论区留言。